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Να μιμηθεί τους Τρεις Ιεράρχες κάλεσε τη 
μαθητιώσα νεολαία από τη Θεσσαλονίκη ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Να μιμηθούν το παράδειγμα των Τριών Ιεραρχών κάλεσε τους 
μαθητές και τις μαθήτριες της Θεσσαλονίκης ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης – Σε κλίμα συγκίνησης τελέστηκε τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής των κεκοιμημένων αδελφών μας που 
έχασαν τις ζωές τους πρόσφατα στα δυστυχήματα σε Τρίκαλα 
και Ρουμανία, τα οποία έχουν συγκλονίσει το πανελλήνιο. 

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Χοροστατούντος του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου τελέστηκε 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Τριών Ιεραρχών (περιοχή Βούλγαρη), στη Θεσσαλονίκη, η 
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Θεία Λειτουργία επί τη εορτή των προστατών των Ελληνικών γραμμάτων, 
Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Αρχιμανδρίτης π. Φώτιος Ζαρζαβατσάκης, Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης. Παρέστησαν 
συμπροσευχόμενοι οι Σεβ. Μητροπολίτες Μιλήτου κ. Απόστολος, Βρυούλων κ. 
Παντελεήμων, Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας, Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλατωμάνος κ. Γεώργιος, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος και οι Θεοφιλ. Επίσκοποι Αμορίου κ. 
Νικηφόρος, Ρηγίου κ. Ειρηναίος, Δαφνουσίας κ. Σμάραγδος.



Τους ύμνους απέδωσε η χορωδία της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου «Οι Τρεις Ιεράρχες», με χοράρχη τον αν. καθηγητή Εκκλησιαστικής 
Μουσικής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, 
Ιωάννη Λιάκο. Στο αριστερό αναλόγιο έψαλλε χορός ιερέων της Μητρόπολης 
Θεσσαλονίκης υπό τον Αρχιμανδρίτη π. Χερουβείμ Τσίνογλου.

Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία ο Παναγιώτατος τέλεσε το Μνημόσυνο υπέρ των 
αειμνήστων καθηγητών, ευεργετών, δωρητών, φοιτητών και διατελεσάντων 
υπαλλήλων του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου.



Επίσης,  ο Παναγιώτατος τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 7 
νέων οπαδών του ΠΑΟΚ που έχασαν τη ζωή τους σε τροχαίο δυστύχημα στη 
Ρουμανία, αλλά και των 5 βιοπαλαιστριών γυναικών που έχασαν την ζωή τους, την 
περασμένη Δευτέρα, από την φονική πυρκαγιά σε εργοστάσιο των Τρικάλων.

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη προσφώνησε και χαιρέτησε, ως εκπρόσωπος του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, αναφερόμενος στο μήνυμα της γιορτής, αλλά και στο δύσκολο και 
πολλές φορές «σταυρικό έργο» του προκαθημένου της Ορθόδοξης Εκκλησίας, 
προκάτοχοι του οποίου υπήρξαν δύο από τους Τρεις Ιεράρχες.



Κατά την ομιλία του ο Παναγιώτατος αναφέρθηκε στην προσφορά και τη συμβολή 
των Τριών Ιεραρχών για τον άνθρωπο, την επιστήμη και τα γράμματα.

Διαβάστε επίσης – Οικουμενικός Πατριάρχης: Η Μήτηρ Εκκλησία στο 
πλευρό του ελληνικού λαού για το διπλό πένθος
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γήπεδο του ΠΑΟK – Συγκινημένος άφησε 
επτά λευκά τριαντάφυλλα στη μνήμη των φιλάθλων του τροχαίου 
δυστυχήματος

Η υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη στο αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στο Α.Π.Θ. (ΦΩΤΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην τελετή ίδρυσης της επώνυμης Έδρας 
«Μητροπολίτης Δράμας Παύλος»

Οικουμενικός Πατριάρχης στο ΑΠΘ: Οι Τρεις Ιεράρχες ως απάντηση στον 
τεχνοκρατικό κόσμο

Θεσσαλονίκη: Τα Θυρανοίξια του Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους και Αγίας 
Αργυρής τέλεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης Ομογενών Κωνσταντινουπόλεως Β. 
Ελλάδος ο Οικουμενικός Πατριάρχης
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